

IZVJEŠĆE

o radu HŠRS u 2017. godini

Radna tijela HŠRS zajedno sa stručnom službom HŠRS radili su na realizaciji planiranih i ne planiranih aktivnosti HŠRS. Nabrojimo najvažnije:

1. HŠRS izvršavao javna ovlaštenja koja proizlaze iz Zakona o slatkovodnom ribarstvu:
 - a) organizirana i provedena polaganje ribičkih ispita prema Programu za polaganje ribičkog ispita po županijskim savezima ŠRD.
 - b) putem Informacijskog Internet sustava (IIS) HŠRS je vodio se Upisnik o izdanim uvjerenjima o položenom ribičkom ispitu, kao i evidenciju svih izdanih uvjerenja o položenom ribičkom ispitu osobama koje su položile ribički ispit – 3.801 osoba do Prosinca 2017. godine (u evidenciji je sada oko 137.668 osoba). Svima koji su položili ribički ispit izdana su odgovarajuća uvjerenja.
 - c) Osposobljeno je 80 ribočuvara, koji su ispit položili na 4 održana ispita.

Datum i mjesto održavanja	Položenih
Vukovar, 01.03.2017.	14
Virovitica, 29.03.2017.	31
Sisak, 03.07.2017.	14
Proložac Donji, 18.10.2017.	21

Svim kandidatima koji su položili ispit izdana su uvjerenja o položenom ispitu:

- d) izdane su značke i ribočuvarske iskaznice na zahtjev ovlaštenika ribolovnog prava uz naknadu, te izvršena produženja važnosti ribočuvarskih iskaznica kojima je istekao rok trajanja.
- e) izdana su odobrenja za sva natjecanja u športskom ribolovu na temelju godišnjeg kalendara natjecanja HŠRS-a, i zahtjeva sportsko ribolovnih organizacija
- f) provedeno je sakupljanje statistike ribolovnog ulova za 2016. godinu i proslijeđeno Ministarstvu poljoprivrede
- g) Izvršena je distribucija ribičkih dozvola za tekuću 2017. godinu i zaprimljene su ribičke dozvole za 2018. godinu. Distribucija je počela za sve ovlaštenike ribolovnog prava koji su izvršili konačni obračun godišnjih ribičkih dozvola za 2017. godinu, kao i obračun članarine za 2017. godinu (obraci obračuna mogu se naći u prilogu i na internetskoj stranici HŠRS). **NAPOMENA - broju vraćenih ribolovnih dozvola za 2017. godinu mora odgovarati stanju iz godišnjeg obračuna (razlika između zaduženih i plaćenih), a broj obračunatih članskih karata HŠRS ne može biti manji od obračunatih godišnjih ribolovnih dozvola za istu kalendarsku godinu.**
- h) Izmjene Zakona o slatkovodnom ribarstvu su za sada su u zastoju. HŠRS je spreman za nastavak rada na Zakonu, iako smo mišljenja da bi bile bolje samo kozmetičke izmjene i dopune spornih odredbi (svi zakoni okolnih država u izmjenama su nepovoljniji za sportske ribolovce). Smatramo spornim:
 - * Definiranje plavnog područja i određenjem da se u cijelom inundacijskom području može obavljati sportski i gospodarski ribolov.**Tražimo propisivanje zona za obavljanje gospodarskog i športskog ribolova i uvođenje ozbiljnije kontrole izlova, te izuzeti dunavce na Dunavu.**

* Kormorani:

Tražimo da se ukine zaštita kormorana i zakonski odobri odstrjel kormorana, kojim bi se hiper populacija kormorana svela na razumnu mjeru i tako zaštitilo fond riba u otvorenim vodama

U tom cilju, na sastanku predstavnika HŠRS, Ministarstva poljoprivrede i drugih zainteresiranih dogovoreno je da se odobri odstrjel 10% procijenjene populacije kormorana (5% na otvorenim vodama i 5% na ribnjacima). Odstrjel bi po nalogu nadležnih državnih tijela izvršila domicilna lovačka društva. HŠRS je dogovorno sa predstavnicima županijskih saveza izradio prijedlog rasporeda odstrjela po lokacijama

Međutim, u realizaciji dogovorenog zadatka nastali su problemi. Iako je HŠRS napravio raspored odobrenog odstrjela po lokacijama i prijedlog lovačkih društava koja su odstrjel trebali izvršiti Ministarstvo poljoprivrede prvo je odredilo da se odstrjel vrši samo na ribnjacima (koji naplaćuju velike odštete za ribu koju im pojedu kormorani!?? A to će moći naplaćivati dok ima kormorana). Nakon toga odustalo se i od toga pod izgovorom da se kormoran radi klimatskih promjena počeo gnijezditi.

* Tretman ribe na natjecanjima

Tražimo da se na natjecanjima HŠRS skinu propisane zabrane za ulov ribe budući da se riba nakon vaganja vraća u vodu.

* Revizijama gospodarskih osnova koje koštaju više od izrade gospodarskih osnova.

Tražimo da se iz sredstava koja ribolovci plaćaju državi financiraju ovlaštene ustanove za izradu revizija gospodarskih osnova, a da se ukine stalni monitoring. Propisanih 10 % novčanih sredstava od ribolovnih dozvola za Državni proračun RH godinama se ne koristi namjenski. Ribolovcima se naplati uz drakonske kontrole i kažnjavanja, a stručnim ustanovama se ne raspodjeli cijeli iznos u skladu sa Zakonom o slatkovodnom ribarstvu. Godišnje se tako športski ribolovci zakinu za najmanje 600.000,00 kn, pa na više.

* Gospodarska osnova je temelj upravljanja ribolovnom vodom. U slučaju većih promjena radila se revizija iste, a u slučaju manjih promjena u prirodi izmjene osnove vršile su se aneksima gospodarske osnove. Posljednjih godina to je promijenjeno bez da se promijenio Zakon i bez ijednog službenog akta nadležnih državnih tijela.

* Tražimo da vrijednost ribičke dozvole bude u visini izdvajanja za HŠRS i za državu, a ostatak da odredi svaki ovlaštenik ribolovnog prava ovisno o svojim potrebama, ali ne manje od 400,00 kn (članarina ne podliježe PDV-u)

* Na sastanku sa Ministrom za poljoprivredu zatražili smo, i dobili suglasnost da Uprava ribarstva odustaje od nakaradnih SMJERNICA za izradu novoga Zakona o slatkovodnom ribarstvu. U IZMJENU ZAKONA će se ići uz puno uvažavanje prijedloga HŠRS. Tom prilikom upoznali smo Ministra sa zahtjevima HŠRS i on ih je ocijenio prihvatljivima

2. Po važećem Zakonu o slatkovodnom ribarstvu (prihvaćenom od Hrvatskog sabora) HŠRS ima javne ovlasti, pa prema tome treba biti suradnik države i njegovih upravnih tijela zaduženih za slatkovodno ribarstvo. Nakon što je HŠRS je dokazao korektno poslovanje (financijska, porezna, pa čak ni ribarska nisu napravili niti jednu prijavu HŠRS za nekorektan i nezakonit rad) čini se da će to ponovo i biti, te da će prestati stalna podvaljivanja HŠRS-u. Na zahtjev, i u suradnji s HŠRS-om (tajnik HŠRS član povjerenstva za izmjenu istoga) temeljito je izmijenjen Pravilnik o

športskom ribolovu na slatkim vodama i u 2017. godini bio je u punoj primjeni. Ostala je sporna samo odredba po pitanju ribičkih ispita koja se potvrđuje svake kalendarske godine, što svake godine nepotrebno izaziva dodatnu nesigurnost.

Pravilnikom o gospodarskom ribolovu nisu propisane karakteristike i broj alata sa kojima se može obavljati gospodarski ribolov (lakše je sve dozvoliti nego organizirati efikasnu kontrolu obavljanja gospodarskog ribolova i kontrolu ulova). Do sada nisu pomogle ni podrške nekih stručnih ustanova, pa ni razgovor sa tadašnjim Ministrom poljoprivrede (Jakovina). Sadašnji Ministar prihvatio je stavove HŠRS i stavove regionalnih ribolovnih saveza da se to pitanje konačno razriješi. Ide se na izmjenu navedenog Pravilnika, a u povjerenstvo za izradu istoga (u ime HŠRS imenovan je dopredsjednik HŠRS-a Anđelko Martinčević

3. Izrada novog Zakon o sportu HŠRS trenutno je zamrla. Tijekom godine HŠRS se uključivao u sve rasprave sa svojim primjedbama i prijedlozima po pojedinim segmentima novog Zakona o športu. Zatraženo je izuzeće za ribolovne i još neke saveze od obveze osposobljavanja stručnih osoba za vođenje ekipa, jer u Hrvatskoj nema stručnih osoba koje bi provele takovo osposobljavanje. Za sada je to prihvaćeno, a nadamo se daće tako i ostati do kraja zakonodavne procedure. Zabrinjava loš tretman rekreacije unutar radnih materijala.
4. Hrvatski športsko ribolovni savez je početkom mjeseca srpnja sponzorirao i aktivno učestvovao na Konferenciji o stranim i invazivnim vrstama riba i drugih vrsta u slatkim vodama u Europi. Predstavnik HŠRS-a je ukazao na probleme koje imaju ovlaštenici ribolovnog prava kod primjene Uvjeta zaštite prirode koje dobivaju od nadležnog ministarstva .Ukazao je na različita tumačenja kada su u pitanju strane vrste ribe. Naime, do danas u Europi pa ni u Hrvatskoj nije objavljena službena crna lista stranih i invazivnih vrsta riba za razliku od crvene liste strogo zaštićenih i ugroženih vrsta. Zatraženo je da se ovaj problem što brže riješi kako bi svi ovlaštenici i ribolovnog prava mogli jedinstveno postupati u gospodarenju ribolovnim vodama, a ujedno i štiti riblji fond.
5. Redovito se održavaju susreti predstavnika nacionalnih saveza Dunavsko Jadranskih zemalja ovdje se dogovaraju natjecanja i drugi oblici suradnja, razmjenjuju iskustva po različitim problemima koji tište športske ribolovce: problem hiper populacije kormorana, različitim rješenjima u zakonima koji reguliraju športski ribolov u pojedinim državama, razvoj ribolovnog turizma i dr. Također je dogovoren zajednički istup prema CIPS-u i njegovim asocijacijama u svezi više uočenih propusta na međunarodnim natjecanjima, a u cilju njihovog otklanjanja, kao i dogovoren zajednički istup i međusobna podrška za projekte za koje su zainteresirani nacionalni ribolovni savezi (svjetska prvenstva). U 2017. godini HŠRS i Grad Otočac bili su domaćini RAJP natjecanja u disciplini much. Natjecanje je provedeno na veliko zadovoljstvo svih sudionika, a neiskustvo domaćina u organizaciji pokriveno je većim angažiranjem predstavnika HŠRS.
6. HŠRS je dio organizacije ribolovnih i športskih sajmova u Hrvatskoj kako slijedi:
 - * **Osječki sajam (SALORI)** – HŠRS ja financirao prostor na sajmu za županijske saveze ŠRD koji gravitiraju Osijeku i koji su željeli nastupiti na sajmu. U okviru sajma organiziran je i SALORI KUP i Prvenstvo Hrvatske u kuhanju FISHA za koja HŠRS osigurava nagrade.

* **Varaždinski sajam lovnog i ribolovnog turizma** – HŠRS je financirao prostor na sajmu za županijske saveze ŠRD koji gravitiraju Varaždinu i koji su željeli nastupiti na sajmu. HŠRS je bio ove godine domaćin svečanoga otvaranja

* Sajam sporta u Zagrebu – novi sajam na kojemu se prezentiraju pojedini športovi. Za buduće sajmove potrebna je bolja priprema kako bi se naglasi športski karakter ribolova i bolje prezentirale pojedine discipline športskog ribolova

* Dani lova i ribolova – novo pokrenuti sajam lova i ribolova u Zagrebu

7. Međunarodna konferencija o uzgoju šarana u organizaciji Hrvatske gospodarske komore održao se u Zagrebu od 21.-22. 09.2017. uz predavanja eminentnih znanstvenika i gospodarstvenika koji se bave uzgojem šarana. Predstavnici HŠRS prisustvovali su skupu

8. HŠRS razvija suradnju sa HOO u svim segmentima njegova rada – kategorizacija natjecatelja i športova, dostavljanje podataka o športskom ribolovu za potrebe statistika HOO, sudjelovanje u radu tijela HOO i donošenje odluka HOO, natjecatelji Hrvatske redovito su u konkurenciji najboljih športaša RH, i dr. Kao rezultat te uspješne suradnje evidentan je solidan nivo financiranja športa HŠRS – pokrivanjem dijela troškova funkcioniranja ureda HŠRS (stanarina, grijanje, struja), refundacijom dijela plaće tajnika HŠRS i sudjelovanje u troškovima nastupa reprezentacija HŠRS na SVJETSKIM PRVENSTVIMA. Prošlogodišnja pravila kategorizacije športaša u športskom ribolovu potvrdila je sva upozorenja HŠRS, pa i nekih drugih športskih saveza. HŠRS je dao svoje prijedloge, koji će se uzeti u obzir (uvjet za kategorizaciju od 3 kontinenta na SP nije pošten za ribolov s obzirom na različite prirodne uvijete na pojedinim kontinentima – jedan je zamrznut, na drugome su krokodili, a na trećemu pirane, a da manje različitosti u prirodi ne spominjemo)

9. HŠRS posljednjih godina intenzivira suradnju sa Hrvatskim paraolimpijskim odborom u zajedničkom nastojanju da na Svjetsko prvenstvo u lovu ribe za osobe sa invaliditetom bude i reprezentacija Hrvatske. Nastup ove reprezentacije financira se zajedničkim sredstvima. Ova reprezentacija to je uzvratila solidnim natjecateljskim uspjesima i redovito je u borbi za medalje i najbolja je reprezentacija po uspješnosti u posljednjih 5 godina)

10. U Koprivničko Križevačkoj županiji održana je u svečana podjela športskih nagrada za natjecateljske rezultate 2016. godine. Prvoplasiranim ekipama i pojedincima u svim ligama HŠRS, za sve kategorije i discipline dodijeljeni su pehari i medalje HŠRS.

11. Novčano su nagrađeni uspješni natjecatelji za postignute vrhunske rezultate na službenim međunarodnim natjecanjima (SP) 2016. godine.

Za osvajače srebrnih medalja u konkurenciji invalida u lovu ribe slijedile su i novčane državne nagrade preko Hrvatskog paraolimpijskog programa

12.. HŠRS je član: C.I.P.S.-a i njegovih federacija F.I.P.S.e.d. (federacija za ribolov na slatkim vodama), FIPS MOUCH (federacija za lov pastrve muhom), ICSF-a (casting federacije). HŠRS je članica EAF (European Anglers Federation) koju još čine Slovačka, Češka, Mađarska, Poljska, Francuska, Italija, Francuska, Austrija i Hrvatska, pa bi to trebao biti začetak Saveza ribolovaca na nivou Europe.

13. Od regionalnih asocijacija HŠRS djeluje u okvirima zajednice Alpe-Adria. Funkciju dopredsjednika vrši Marijan Panić predstavnik HŠRS-a. Održano je nekoliko sjednica, a na njima usklađuju se interesi njenih članica, te organiziraju natjecanja.

14. Izrađen je rebalans financijskog plana HŠRS za 2017. godinu kako bi se ostvareni prihodi uravnotežili sa rashodima HŠRS.

Također je usvojen Financijski plan HŠRS za 2018. godinu.

15. Izrađeno je Izvješće o izvršenju Financijskog plana HŠRS za 2016. godinu, kao i za razdoblje 01.01.-30.09.2017. godine. Izvori prihoda HŠRS-a u 2017. su: 10 % od prodanih ribolovnih dozvola po osnovi JAVNIH OVLAŠTENJA koja proizlaze iz Zakona o slatkovodnom ribarstvu, sredstva HOO i HPO, te vlastitih prihoda HŠRS.

16. HŠRS je za 2017. godinu utvrdio članarinu HŠRS u visini od 20,00 kn po odraslom članu i 5,00 kn po kadetskom članu. HŠRS od navedenih iznosa zadržava 2,00 kn po odraslom članu i 1,00 kn po kadetskom članu, a ostataka se HŠRS odriče namjenski za financiranje programa unapređenja športskog ribolova u županijskim savezima. Krajem godine svaki ŽSŠRD obavezan je dostaviti HŠRS-u obračun članskih karata HŠRS za 2017. godinu i izvješće o naplati članarina HŠRS kao i izvješće o utrošku naplaćenih sredstava HŠRS (za unapređenje ribarstva)

17. Nadzorni odbor HŠRS redovito je vršio periodične preglede financijskog i materijalnog poslovanja HŠRS i o tome izvještavao nadležna tijela HŠRS. Na rad tijela i ureda HŠRS nije bilo većih primjedbi i zamjerki.

18. Internet stranica HŠRS obnavlja se ovisno o primljenim izvješćima i stalno se dodaju novi i ažuriraju stari sadržaji. Objavljuju se najznačajniji podaci o HŠRS i njenim članicama, podaci o ovlaštenicima ribolovnog prava i ribolovnim vodama s kojima gospodare, zanimljivosti i informacije iz HŠRS, zakonski i podzakonski propisi iz slatkovodnog ribolova, važniji pravilnici i drugi akti HŠRS, potrebni upitnici i prijave neophodne za funkcioniranje HŠRS, rezultati službenih natjecanja HŠRS i informacije o međunarodnim nastupima reprezentacija HŠRS, te niz značajnih obavijesti iz HŠRS (www.ribolovni-savez.hr)

19. Izrađena je Odluka o sustavu natjecanja za period od 2015.-2018. godine i po njoj su provedena sva natjecanja planirana za 2017. godinu

20. Održana su završna natjecanja HŠRS u organizaciji HŠRS, a domaćini su bili:

a) Kup HŠRS za kadete u Topolju - Domaćin je bila Zajednica ŠRD Baranje.

b) KUP Hrvatske u lovu ribe u Bilju, a domaćin je bila Zajednica ŠRD Baranje.

Domaćini ovogodišnjih natjecanja zavređuju sve čestitke za trud i angažiranje u organizaciji ovih velikih manifestacija

c) Odrađene su lige u svim disciplinama i kategorijama (20 liga), osim discipline mush, a u castingu održan je turnir

21. Raspisan je natječaj za domaćine službenih natjecanja HŠRS u 2018. i 2019. godini.

KUP HŠRS - organizacija je dodijeljena ŠRU Sever Zvijerci i Zajednici ŠRD Vukovar

Kup kadeta – organizacija je dodijeljena ŠRU Karas Budakovac

KUP HŠRS – Organizacija je dodijeljena Savezu ŠRD Koprivničko Križevačke županije

22. Održani su sudački seminari kroz koje su licencirani suci za suđenja na natjecanjima u 2017. godini
Za provedbu svih službenih natjecanja pobrinuli su se suci imenovani od Sudačke komisije HŠRS i od domaćina natjecanja, te druge službene osobe. Sva natjecanja održana su prema važećim odlukama i pravilnicima HŠRS.
23. Proveden je izbor članova svih reprezentacija HŠRS-a prema važećim odlukama i pravilnicima HŠRS
24. Na službenim natjecanjima HŠRS u 2017. godini ekipe i pojedinci plasirani su kako slijedi:

Prvenstvo HŠRS 2017. u LOVU RIBE

EKIPNO SENIORI (Završno kolo: Kanal HE Dubrava, 17.09.2017.)

1. ŠRD Bjelka GME iz Sunje
2. ŠRK Varaždin Interland iz Varaždina
3. ŠRD Glavatica Pfeifer Sensas iz Preloga

POJEDINAČNO SENIORI (Završno kolo: Kanal HE Dubrava, 17.09.2017.)

1. Sandi Matijašević – ŠRD Bjelka GME iz Sunje
2. Kristijan Kosmačin – ŠRK Varaždin Interland iz Varaždina
3. Dejan Vondrak – ŠRD Bjelka GME iz Sunje

EKIPNO SENIORI - 2.. LIGA ISTOK (Završno kolo: Repnjak, 17.09.2017.)

1. ŠRU Klen iz Slatine
2. ŠRD Amur iz Darde
3. UŠR Belišće iz Belišća

POJEDINAČNO SENIORI - 2. LIGA ISTOK (Završno kolo: Repnjak, 17.09.2017.)

1. Adriano Idek - ŠRU Klen iz Slatine
2. Mario Pejaković – ŠRU Mrena iz Nove Gradiške
3. Franjo Balentović – ORŠK Osijek iz Osijeka

EKIPNO SENIORI - 2. LIGA ZAPAD (Završno kolo: Ivanec, 17.09.2017.)

1. ŠRD Ivanec iz Ivanca
2. ŠRK TPK iz Zagreba
3. ŠRD Trnje Jagi iz Zagreba

POJEDINAČNO SENIORI -2. LIGA ZAPAD (Završno kolo: Ivanec, 17.09.2017.)

1. Dalibor Agbaba - ŠRK TPK iz Zagreba
2. Marin Jakelić - ŠRD Trnje Jagi iz Zagreba
3. Bariša Gogić – ŠRU Odra iz Velike Gorice

EKIPNO SENIORI - 2. LIGA SJEVER (Završno kolo: Podturen, 17.09.2017.)

1. ŠRK Varaždin iz Varaždina
2. ŠRK Linjak iz Palovca
3. ŠRD Ilova iz Garešnice

POJEDINAČNO SENIORI - 2. LIGA SJEVER (Završno kolo: Podturen, 17.09.2017.)

1. Ivan Blažon – ŠRD Ostriž iz Novakovca
2. Miljenko Brezovec – Varaždin iz Varaždina
3. Filip Halić - ŠRK Linjak iz Palovca

EKIPNO SENIORI – 3. LIGA ISTOK (Završno kolo: Mačkovac, 17.09.2017.)

1. ŠRU Šaran iz Bickog sela
2. NRRK Esseker iz Osijeka
3. ŠRU Klen iz Nove Gradiške

POJEDINAČNO SENIORI - 3. LIGA ISTOK (Završno kolo: Mačkovac, 17.09.2017.)

1. Oto Čamagajevac - NRRK Esseker iz Osijeka
2. Zvonimir Jakovac - ŠRU Klen iz Nove Gradiške
3. Daniel Pulić – ŠRD Požega iz Požege

EKIPNO SENIORI - 3. LIGA ZAPAD (Završno kolo: Šumbar, 17.09.2017.)

1. KŠR Korana iz Karlovca
2. ŠRD Stubaki iz Stubičkih Toplica
3. ŠRD Ozalj iz Ozlja

POJEDINAČNO SENIORI - 3. LIGA ZAPAD (Završno kolo: Šumbar, 17.09.2017.)

1. Marko Jelen – ŠRD Štuka iz Poljanskog Luga
2. Božidar Sambol - KŠR Korana iz Karlovca
3. Željko Puljar - KŠR Korana iz Karlovca

EKIPNO SENIORI - 3. LIGA SJEVER (Završno kolo: Hrženica – Drava, 17.09.2017.)

1. TSH Čakovec iz Čakovca
2. ŠRK Karas iz Kuzminca
3. ŠRK Koprivnica iz Koprivnice

POJEDINAČNO SENIORI - 3. LIGA SJEVER (Završno kolo: Hrženica – Drava, 17.09.2017.)

1. Milojenko Perko - TSH Čakovec iz Čakovca
2. Leon Međimorec - ŠRK Karas iz Kuzminca
3. Nenad Nađ - TSH Čakovec iz Čakovca

EKIPNO SENIORKE (Završno kolo: Banova Jaruga,24.09.2017.)

1. ŠRD Klen iz Svete Marije
2. ŠRK Koprivnica iz Koprivnice
3. ŠRK Ivanec I iz Ivanca

POJEDINAČNO SENIORKE (Završno kolo: Banova Jaruga,24.09.2017.)

1. Matea Mižnanov – SRK Agram iz Zagreba
2. Jadranka Guliš - ŠRK Koprivnica iz Koprivnice
3. Ivanka Škoda - ŠRD Klen iz Svete Marije

POJEDINAČNO mladeži U-15 (Završno kolo: D. Dubrava, 01.10.2017.)

1. Marta Mesarek – SRD Ostriž iz Novakovca
2. Marko Horvar – ŠRD Som iz Kotoribe
3. Adriana Komorski – SRD Drava iz D. Mihaljevca

POJEDINAČNO mladeži U-20 (Završno kolo: D. Dubrava, 01.10.2017.)

1. Erwin Škoda – ŠRK B-šport iz Koprivnice
2. Matko Dražić – ŠRU Bjelka iz Sunje
3. Vito Frinčić – ŠRD Jezera iz Bedekovčine

POJEDINAČNO mladeži U-25 (Završno kolo: D. Dubrava, 01.10.2017.)

1. Dino Hrenar – ŠRU Bjelka iz Sunje
2. Alan Perko - ŠRD Glavatica iz Preloga
3. Mario Pejaković – ŠRU Mrena iz Nove Gradiške

POJEDINAČNO INVALIDI: (Završno kolo: Ivanec, 02.10.2017.)

1. Ivica Bonino Hasan – ŠRK Varaždin Interland iz Varaždina
2. Nikola Geček – ŠRD Ivanec iz Ivanca
3. Željko Kljajić – ŠRD Ilova iz Garešnice

POJEDINAČNO VETERANI: (Završno kolo: Ivanec, 02.10.2017.)

1. Branko Matijević – ŠRK Ivanec iz Ivanca
2. Marijan Jurić – ŠRU Bjelka iz Sunje
3. Božidar Magdić – ŠRK Sveti Petar iz Zagreba

Prvenstvo Hrvatske 2017. u «lovu pastrve prirodnim mamcima»

Završno kolo: Bednja, 09.04.2017.

Pojedinačno:

1. Boris Grubić – ŠRU Smuđ iz Siska
2. Anđelo Orač – ŠRK TPK iz Zagreba
3. Zlatko Poparić - ŠRK TPK iz Zagreba

Prvenstvo Hrvatske 2017. u «lovu pastrve prirodnim mamcima na jezeru»

Završno kolo: Granešina, 12.11.2017.

Pojedinačno:

1. Anđelo Orač – ŠRK TPK iz Zagreba
2. Boris Grubić - ŠRU Smuđ iz Siska
3. Siniša Slavinić – ŠRD Česma iz Bjelovara

Prvenstvo Hrvatske 2017. u «lovu predatora leptirom (mepsom)»

Završno kolo: Knin, 18.06.2017.

Pojedinačno:

1. Boris Šiljeg – Šrd Krka iz Knina
2. Mijo Boras – ŠRD Peščenica iz Zagreba
3. Mario Matijašić – ŠRD Ogulin iz Ogulina

Prvenstvo Hrvatske 2017. u «lovu šarana»

Završno kolo: Lapovac, 17.06.2016.

1. ŠRD Karas iz Bilja – Martin Hohoš, Ivan Brenč, Ivica Ljubek
2. ŠRD Šaran iz Zaprešića – Ivan Medić, Filip Novosel, Tomislav Bogdan
3. UŠRIDRRH iz Zagreba - Dalibor Banaj, Hrvoje Jakopčević, Ivica Brnjić

Prvenstvo Hrvatske 2017. u «lovu pastrvskog grgeča»

Završno kolo: Sibinj 17.09.2017.

1. ŠRD Sloga iz Orešja – Danijel Vignjević, Siniša Josip Pavlinić
2. ŠRD HES Sisak – Robert Berger, Boris Leskovar i Branko Lončarević
3. SRD Piškori iz Zagreba – Josip Pecigoš, Marijan Krmpotić i Filip Pecigoš

Prvenstvo Hrvatske 2017. « ribolov grabežljivca iz čamca »

Završno kolo –

EKIPNO:

1. ŠRD Ogulin iz ogulina
2. ŠRK Varaždin iz Varaždina
3. ŠRK Varaždin iz Varaždina

Prvenstvo Hrvatske 2017. « feeder »

Završno kolo – Rakitje, 17.09.2017.

EKIPNO:

1. ŠRD Glavatica Match fishing sensas iz Preloga
2. ŠRD Rak iz Rakitja
3. ŠRD Jastrebarsko iz Jastrebarskog

POJEDINAČNO

1. Miljenko Borojević - ŠRD Rak iz Rakitja
2. Tomislav Bičanić – ŠRK Zagreb Topfishing FFT iz Zagreba
3. Antinio Horvatić - ŠRD Glavatica iz Preloga

Prvenstvo Hrvatske 2017. u CASTINGU

Turnir u Čabru, 20.07.2017.

POJEDINAČNO Seniori:

1. Goran Ožbolt - ŠRD Čabranka iz Čabra
2. Marko Popović - ŠRD Čabranka iz Čabra
3. Marino Turk - ŠRD Čabranka iz Čabra

POJEDINAČNO Seniorke:

1. Sanja Macanić – ŠRU Udica iz Donjeg Miholjca

POJEDINAČNO Juniorke:

1. Lea Turk - ŠRD Čabranka iz Čabra

KUP HŠRS u lovu ribe 2017. (Baranja, 14.-16.07.2017.)

SENIORI - ekipno

1. ŠRD Amur iz Darde
2. ŠRD Amur iz Vrbovca
3. ŠRU Bjelka iz Sunje

- pojedinačno

1. Dejan Vondrak – ŠRU Bjelka iz Sunje
2. Danijel Perković – ŠRD Amur iz Darde
3. Kruno Milić- ŠRK Štuka iz Torčeca

SENIORKE – ekipno

1. ŠRD Klen iz Svete Marije
2. ŠRD Dravica iz Jagodnjaka
3. ŠRD Štuka iz Poljanskog Luga

- pojedinačno

1. Paula Pongrac - ŠRD Klen iz Svete Marije
2. Martina Mišar - ŠRD Ivanec iz Ivanca
3. Tatjana Štajduhar – ŠRK Koprivnica iz Koprivnice

JUNIORI - ekipno

1. ŠRD Novi Marof iz Novog Marofa
2. ŠRD Klen iz Svete Ma
3. ŠRD Sava iz Županje

- pojedinačno

1. Benjamin Bermanec - ŠRD Glavatica iz Preloga
2. David Strbad - ŠRD Klen iz Svete Marije
3. Martin Kračun – ŠRD Novi Marof iz Novog Marofa

JUNIORKE - ekipno

1. ŠRU Šaran iz Podravske Pod.
2. ŠRD Ostriž iz Novakovca
3. ŠRD Ivanec iz Ivanca

- pojedinačno

1. Amalija Skrbini - ŠRU Šaran iz Podravske Pod.
2. Marijana Mutak - ŠRD Mura iz Murskog Središća
3. Lea Kramar - ŠRD Ivanec iz Ivanca

KUP HŠRS za KADETE 2016. (Baranja, 30.06.-02.07.2017.)

KADETI – ekipno

1. ŠRD Novi Marof iz Novog Marofa
2. ŠRU Mrena iz Nove Gradiške
3. ŠRU Šaran iz Podravske Pod.

-pojedinačno

1. Tomislav Tančak - ŠRU Mrena iz Nove Gradiške
2. Karlo Strbad - ŠRD Klen iz Svete Marije
3. Marko Horvat – SRD Som iz Kotoribe

KADETKINJE – ekipno

1. ŠRD Klen iz Svete Marije
2. ŠRD Drava iz D. Mihaljevca
3. ŠRD Klen iz Oroslavja

- pojedinačno

1. Petra Putanec - ŠRD Klen iz Oroslavja
2. Adriana Komorski - ŠRD Drava iz D. Mihaljevca
3. Barbara Bucina – ŠRD Odra iz Velike Gorice

24. Plasmani ekipa i pojedinaca na međunarodnim natjecanjima:

a) **Svjetsko prvenstvo u lovu pastrve varalicom** – Ossana (Italija) od 30.05.- 05.06.2017.

godine. Reprezentacija HŠRS zauzela je 9. mjesto (od 16). U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: **15.** Boris Šiljeg, 21. Mario Matijašić, Hrvoje Kuzmić. 68. Mirko Hanžeković, 70. Mijo Boras
Trener 1 - Željko Kuk, trener 2 - Anto Mrkonja, Delegat - Jasmin Subašić

b) **Svjetsko prvenstvo za invalide** - Kanjiza (Srbija) od 05.-10.06.2017. godine

Reprezentacija HŠRS zauzela je 2. mjesto (od 10). U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 5. Ivica Bonino Hasan, 9. Nikola Geček, 20. Željko Kljajić
21. Mensur Rošić
Kapetan 1. - Željko Geček, kapetan 2 – Dražen Filipović, menager – Kristijan Kosmačin

- c) **Svjetsko prvenstvo za veterane** - Kanjiza (Srbija) od 05.-10.06.2017. godine
 Reprezentacija HŠRS zauzela je 9. mjesto (od 16). U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 21. Tihomir Hunjak, 32. Rajmond Pokrivač, 52. Mišo Minanov, 57. Goran Puljić. 69. Drago Filipašić
 Kapetan 1. – Marko Kutlić, delegat – Zoran Pfeifer
- d) **Svjetsko prvenstvo za mladeži u lovu ribe (U 20)** - Inniscarra Cork (Irska) od 12.-13.08.2017. godine
 Reprezentacija HŠRS zauzela je 10. (od 13) mjesto. U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 17. Erwin Škoda, 29. Karlo Trčak, 38. Alan Filep, 48. Vjekoslav Putak Ivić, 52. Marijana Mutak
 Kapetan 1 - Miroslav Škoda, kapetan 2 - Ivica Vrabec direktor - Zoran Pfeifer
- e) **Svjetsko prvenstvo za mladeži u lovu ribe (U 15)** - Inniscarra Cork (Irska) od 12.-13.08.2017. godine.
 Reprezentacija HŠRS zauzela je 10 mjesto (od 10) . U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 14. Marko Horvat, 30. Marta Mesarek, 35. Matija Orehov, 37. Karlo Strbad, 45. Andrej Žili
 Kapetan 1 - Zlatko Paučnik, kapetan 2 - Matija Kraševac, direktor - Zoran Pfeifer
- f) **Svjetsko prvenstvo za mladeži u lovu ribe (U 25)** - Inniscarra Cork (Irska) od 12.-13.08.2017. godine.
 Reprezentacija HŠRS zauzela je 8 mjesto (od 13). U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 8. Dino Hrenar, 13. Alan Perko, 33. Leon Međimurec, 51. Mihael Pongrac, 57. Marko Pejaković
 Kapetan 1. – Željko Raženj Kapetan 2 – Ivan Fehir Direktor - Zoran Pfeifer
- g) **Svjetsko prvenstvo za seniorke u lovu ribe –** Alcsi-szigeti (Mađarska) od 26.-27.08.2017.godine.
 Reprezentacija HŠRS zauzela je 6. mjesto (od 17). U pojedinačnoj konkurenciji natjecateljke su izborile slijedeće plasmane: 4. Paula Pongrac, 11. Natalija Žganec, 25. Ivanka Škoda, 39. Vanda Kos, 62. Tatjana Štajduhar,
 Direktor – Zoran Pfeifer, Kapetan 1 – Dražen Štajduhar, Kapetan 2 - Ivan Kovač,
- h) **Svjetsko prvenstvo u CASTINGU za seniore –** Szamotuly (Poljska) od 30.08.-03.09.2017. godine.
 Reprezentacija HŠRS u petoboju za seniorke osvojila je 6. mjesto (od 6), a seniora 7. mjesto (od 14).
 U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasman
 Seniori: 32. Goran Ožbolt, 39. Marino Turk, 45. Sandi Zbašnik, 56. Denis Zbašnik (od 60
 Seniorke: 17. Sanja Macanić, 19. Lea Turk (od 20)
- i) **Svjetsko prvenstvo u lovu pastreve prirodnim mamcima** - Arreau (Francuska) od 30.06.- 02.07.2017. godine. Ekipa HŠRS zauzela je 10. mjesto (od 10). U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su : 44. Boris Grubić, 32. Anđelo Orač, 29. Zlatko Poparć, 42. Željko Kljajić, 30. Darko Pažulić
 Kapetan 1. Saša Borošić kapetan, 2 - Marko Minanov, delegat Slavko Meister,

j) **Svjetsko prvenstvo za seniore u lovu ribe** – Ronquieres (Belgija) od 09.-10.09.2017.godine.
Reprezentacija HŠRS zauzela je 8 mjesto (od 38).U pojedinačnoj konkurenciji natjecatelji su izborili slijedeće plasmane: 32. Željko Raženj, 40. Alan Perko, 48. Ivica Bonino Hasan 63. Kristijan Kosmačin, 65. Željko Vrankić,
Direktor: Zoran Pfeifer Kapetan 1 – Martin Vrčković Kapetan 2- Dragutin Filipašić

k) **Svjetsko prvenstvo u lovu šarana** - Kaposvar (Mađarska) od 20.-23.09.2017. godine
Reprezentacija je zauzela 6. mjesto (od 26). U konkurenciji parova natjecatelji su: 9. Dalibor Banaj i Hrvoje Jakopčević, 26. Martin Hohoš i Ivan Brenc, 36. Goran Pastulović i Željko Lesar
Rez. Ivan Medić i Filip Novosel
Kapetani 1: - Željko Nakić kapetan 2. - Tomislav Bogdan, Delegat – Mile Beslić

l) Svjetsko prvenstvo u lovu pastrvskog grgeča - Vaal river (South Africa) od 02.-08.10.2017. god.
Reprezentacija HŠRS zauzela je 13. mjesto (od 13). U pojedinačnoj konkurenciji 31. Samir Alijanović i Anđelko Jazvić, 35. Siniša Pavlović i Daniel Vignjević, 39. Robert Berger i Boris Leskovar

lj) RAJP – Lov muhom – Otočac (Hrvatska)od 22.-25.06.2017.
Hrvatsku su predstavljali: 6. ŠRD Ogulin iz Ogulina i 8. ŠRD Gacka iz Otočca , 15. ŠRU Cetina iz Sinja,i 18. ŠRU Pastrva iz Ličkog Lešća (od 18). U pojedinačnoj konkurenciji: 8.Tomislav Francetić , 13. Marinko Puškarić , 14. Marko Puškarić, 22. Dalibor Kostelić, 27. Milan Rašljić,

25. HŠRS je dodijelio priznanja sa značkom HŠRS zaslužnim pojedincima i organizacijama:

BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA

ZŠRD Čazma iz Čazme – 20 godina djelovanja

Slavku Bejuku	S	Predragu Živkoviću	S
Eduardu Turkoviću	B	Jozi Sičenicu	B
Antunu Puškariću	B	Viktoru Santi	B

GRAD ZAGREB

Zlatku Homenu Z

LIČKO SENJSKA ŽUPANIJA

ŠRU Lika iz Gospića – 90 godina postojanja

Milanu Devčiću	Z	Ivi Čuljatu	S
Perici Stilinoviću	S	Ivanu Stilinoviću	S
Dani Kruljcu	S	Dubravku Čaniću	B
Milanu Bunčiću	B	Josi Matijeвиću	B
Damiru Brezoviću	B	Ivici Jeliniću	B
Nikoli Cvijanoviću	B	Ešefu Haliliću	B
Midhatu Midžiću	B	Nikici Šuperu	B

KOPRIVNIČKO KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

ŠRK Šaran iz Gotalova – 60 godina postojanja

Željku Horvatu	B	Zlatku Sakaču	B
Zlatku Jakupecu	B	Blaženki Jakupec	B

ŠRK Koprivnica			
Vladi Stubičaru	B	Ivanu Međimurcu	B
Damiru Lazaru	S	Vladimiru Nenadiću	S
Želimiru Kolariću	Z	Marijanu Boroši	Z

ŠRK Đelekovec iz Đelekovca – 40 godina djelovanja

Danijelu Čižmešiji	B	Dragutinu Đureteku	B
Davoru Rukavini	B	Josipu Dombaju	B
Tomislavu Blažotincu	B	Mirku Vrlecu	B
Mirku Išini	B	Ivanu Kalavariću	B

ŠRK Kečiga iz Podravske Sesveta – 50 godina postojanja klub

Nenadu Tudiću	B	Anđelku Topolovčanu	B
Tomislavu Šerbediji	B	Vedranu Đipalu	B
Dubravku Palaiću	S	Vladimiru Škriljaku	B
Martinu Siteku	B	Vladimiru Bratanoviću	B
Damiru Zrinskom	B	Željku Bratanoviću	B
Damiru Zrinskom	B	Ivanu Šandrovcu	B

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

ŠRD Mura iz Murskog Središća – 60 godina postojanja

ŠRD Klen iz Svete Marije – 40 godina postojanja

OSJEČKO BARANJSKA ŽUPANIJA

UŠR Podravac iz Bistrinci - 50 godina postojanja

Anici Hartman	B	Stjepanu Anuću	B
Josipu Rakmiću	B	Danijelu Nikoliću	B
Slavku Fatušiću	B	Josipu Ilešu	B
Vesni Mitrović	B	Branku Pušcu	S
Miloradu Uskokoviću	Z	Stevi Hosi	Z
Milanu Boriću	Z		

ŠRD Smuđ iz Črnkovaca – 50 godina postojanja

Zlatku Puškadiji	B	Antoniju Jurasu	Z
Slavku Jeliću	Z	Franji Majdeniću	Z
Dominiku Majdeniću	B	Petru Majdeniću	B
Filipu Majdeniću	B	Goranu Majdeniću	B
Petru Majdeniću	S	Vladi Crnogaju	B

ŠRD Babuška iz Sarvaša – 40 godina osnivanja društva

Ivanu Ivčiću	Z	Josipu Totarvaju	Z
Jožefu Kuzmiću	Z	Josip Slavku Adamku	Z
Zdenku Vidakoviću	S	Nikoli Pupeku	S
Quintelu Werneru	S	Draganu Stašćiku	S
Zvonku Genhardu	B	Ljubomiru Kapetanu	B
Zdenku Điriniću	B	Božidaru Ercegu	B

Robertu Lambreščaku B

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

ŠRU Šaran iz Požege – 80 godina postojanja

Đuri Nikšiću	Z	Branku Ugrinu	Z
Miodragu Lekoviću	Z	Krunoslavu Brusu	Z
Stjepanu Berdi	S	Igoru Tomaševiću	S
Marijanu Čevapoviću	S	Robertu Lukačeviću	S
Mariju Dobišu	S	Ivici Biščanu	S
Damiru Vukeliću	B	Goranu Vidakoviću	B
Ivanu Haneru	B	Vinku Farkašu	B
Slobodanu Ratkoviću	B	Zdenku Grgiću	B
Dobrislavu Kerkeru	B		

ŠRD Pakrac iz Pakraca – 70 godina postojanja

Željku Paragu	Z	Ivici Nožariću	Z
Tihomiru Vukoviću	Z	Dragiši Jovanoviću	Z
Miloradu Cvišću	S	Mladenu Tessari	S
Antunu Hertz	S	Peri Matijaševiću	S
Željku Čavloviću	S	Ivici Mejaškom	B
Zlatku Brđalu	B	Mirku Šircu	B
Milanu Bibiću	B	Alanu Belobrajdiću	B

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

ŠRU Bajer iz Fužina

Marijanu Mariću	B	Šabanu Zukanoviću	B
Mariji Đorđić	B	Nedjeljku Lakotić	B
Stanku Butinaru	B	Dragi Vidoviću	B
Zoranu Đorđiću	S	Zlatku Poliću	Z
Josipu Grguriću	Z		

ŠRD Kamačnik uz Vrbovskog

Stanku Kusturinu	S	Mladenu Krivecu	B
Ivanu Fabcu	B	Milanu Kosanoviću	B
Mili Egiću	B	Zlatku Štajmingeru	B

SISAČKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

ŠRU Bjelka iz Sunje – 70 godina postojanja

Đuri Adamoviću	ZP	Zlatku Vrbaneću	ZP
Darku Kolecu	S	Tihomiru Dražiću	S
Antoniju Laktašiću	S	Remziji Adamović	S
Marku Dujaku	B	Darku Kolakoviću	B
Mariju Tomiću	B		

ŠRU Una iz Hrvatske Kostajnice – 70 godina postojanja

Miloradu Dukiću	B	Vladi Tomiću	B
Darku Marijanu	B	Vladimiru Šubariću	B

ŠRU Štuka iz Topuskog – 20 godina postojanja

Zlatku Soničkom	B	Mislavu Muži	B
-----------------	---	--------------	---

ŠRU Hrvatski dragovoljac 1990 iz Topolovca – 20 godina postojanja
Ivanu Dobreniću B Stjepanu Retkoviću B

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

ŠRK Keder iz Beletinca

Dubravku Crkvenčiću	B	Ivanu Bosilju	B
Ivici Đurinu	B	Zlatku Šaferu	B
Siniši Balašku	B	Ivanu Sokolu	B
Stjepanu Mavriću	B		

26. U ustrojenom Internetskom informatičkom programu upisani su podaci osoba koje su položile ribičke i druge ispite HŠRS. Program je idealan za vođenje članstva po udrugama i može se koristiti bez posebne naknade podnošenjem pismenog zahtjeva HŠRS-u (HŠRS plaća naknadu za sve članice). Sve češće se javljaju ribolovne organizacije koje žele koristiti ovaj program i podatke koji su u njemu memorirani.
27. U časopisu Ribiči i ribe HŠRS ima zakupljenu jednu stranicu za vijesti iz HŠRS na kojoj se objavljuju najvažnija događanja iz Saveza. U organizaciji istog časopisa HŠRS održava se natječaj u kojemu HŠRS dodjeljuje plaketu ribolovcu za najveću ulovljenu i vraćenu ribu.
28. HŠRS je financijski pomogao izdavanje časopisa RIBARSTVO – jedinog stručnog časopisa koji obrađuje isključivo stručne teme iz ribarstva. Stoga je vrijedan, ali i neprofitabilan, pa teško opstaje.
29. HŠRS je financijski pomogao obiteljima ribočuvara koji su stradali pri obavljanju svoje dužnosti na području Osječko Baranjske županije
30. Produžen je ugovor sa proizvođačem odora za ribočuvare - Proizvodno trgovački obrt Feher, 31300 Beli Manastir, Vladimira Nazora 97a (Tel. 031 702020)
31. Predstavnici HŠRS su sudjelovali u radu većine REDOVNIH I SVEČANIH SKUPŠTINA ribolovnih udruga, gdje su pozvani i gdje su se dodjeljivala priznanja HŠRS.
32. Upravni odbor HŠRS i stručne komisije HŠRS obavljali su zacrtane programske rezultate u okvirima, koji su bili određeni raspoloživim sredstvima, nadležnošću i raspoloživim kadrovima.
33. Ured HŠRS, u sastavu tri djelatnika u stalnom radnom odnosu bio je na raspolaganju športsko ribolovnim organizacijama po svim pitanjima za koja su iste trebale informacije ili neku pomoć, te za izvršavanje zacrtanih programskih zadataka HŠRS. Upravni odbor HŠRS ocjenjuje da je to uspješno obavljeno i sa velikim zalaganjem.

Predsjednik HŠRS
Vladimir Sever v.r.